
 

O pivovari Carlsberg Croatia  

Carlsberg Croatia kao dio danske pivarske grupacije Carlsberg najdinamičnija je i najmodernija pivovara u Hrvatskoj 

koja predvodi hrvatsku industriju piva postavljajući primjer snažnog rasta. Svojim odgovornim ponašanjem ujedno 

postavlja primjer za poslovanje u skladu s najvišim standardima zaštite okoliša. Stoga je u 2004. primila ISO 

certifikate za standarde zaštite okoliša i kvalitete ISO 9001 i ISO 14001, a 2008. godine i ISO 22000 za integrirani 

sustava upravljanja sigurnošću hrane.  Takoñer, kompanija 2005. godine prima certifikat "Poslodavac Partner" za 

izvrsnost u upravljanju ljudskim resursima. Misija pivovare Carlsberg Croatia posve je jednostavna: povezati ljude te 

poboljšati kvalitetu života pomoću svojih proizvoda i brandova. Udio koji Carlsberg Croatia ostvaruje na domaćem 

tržištu iznosi više od 16 posto te bilježi kontinuirani rast, i danas je treća pivovara na hrvatskom tržištu. Asortiman 

proizvoda sastoji se od internacionalnih, regionalnih i lokalnih pivskih brendova – Carlsberg, Tuborg Green, Pan i Kaj te 

energetskog napitka Battery. Carlsberg Croatia na hrvatskom je tržištu uvoznik i distributer za Budweiser Budvar, 

Guinness i Kilkenny te distributer Cockte u HoReCa kanalu. 

 

 

 

Carlsberg Croatia postaje distributer Cockte u HoReCa kanalu 
 

Carlsberg Croatia i Droga Kolinska potpisale su ugovor o distribuciji Cockte u 

HoReCa kanalu na području Republike Hrvatske. 

 

Koprivnica, 19. siječanj 2009. – Počev od sredine siječnja 2009. Carlsberg Croatia 

postaje distributer Cockte u HoReCa kanalu na području Republike Hrvatske.  

 

Carlsberg Croatia dodatno osnažuje svoj asortiman uvodeći brend Cockta. Tajna 

posebnog okusa ovog popularnog bezalkoholnog pića skrivena je u jedinstvenom spoju 

jedanaest različitih vrsta bilja. 

 

Damir Tomljanović, direktor Prodaje Carlsberg Croatia, tim povodom je izjavio: „Ova 

suradnja doprinijet će sinergiji u distribuciji i prodaji s ciljem povećane učinkovitosti. 

Takoñer, veseli nas što naš asortiman obogaćujemo s još jednim vrhunskim brendom kao 

što je Cockta.“ 
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Kontakt: 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, mob: 099 31 21 

735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  

 


